
Okamžik, Na Strži 1683/40, 14000 Praha 4 - Krč 

Stručný popis cesty z Okamžiku do stanice metra C Budějovická 

Vyjdete ven a sejdete po chodníku z kopce dolů. Pokračujte rovně, sejdete pevné schody dolů a 

dostanete se k ulici Budějovická. Pod schody se dáte doprava a půjdete ulicí Budějovická asi 600 

metrů. Cestou přejdete ulici Bystřická, Za Zelenou liškou a Pacovská. Jakmile přejdete ulici Pacovská, 

zatočíte doprava a asi po 75 metrech budou po levici pevné schody vedoucí dolů k metru. Sejdete 

pevné schody dolů a pokračujte rovně. Asi po 20 metrech projdete prosklenými dveřmi do vestibulu 

metra. Pokračujte rovně po pevných schodech vedoucí dolů na nástupiště.  

Na nástupišti po pravé ruce přijede souprava směr Háje, po levé ruce směr Letňany. 

 

Podrobný popis cesty z Okamžiku do stanice metra C Budějovická 

Vyjdete ven z budovy a sejdete po chodníku z kopce dolů. Jakmile zeď po pravé straně skončí, 

pokračujte rovně asi 25 metrů. Dojdete k nízké zídce, kde zatočíte doprava a pokračujete se zídkou 

po levé ruce. Zídka skončí asi po 10 metrech a vy zatočíte doleva. Tímto směrem půjdete asi 40 metrů 

kolem vchodu na poštu. 

Opět k nasměrování můžete použít vysílačku a spustit si tak majáček nad vchodu na poštu. 

Tu minete po pravé ruce. 

Před Vámi budou pevné schody vedoucí dolů. Sejdete schody dolů a dáte se doprava ulicí 

Budějovická. Přibližně po 75 metrech bude po pravé ruce ulice Bystřická a před Vámi neozvučený 

přechod přes ni. Přejdete ulici Bystřická a pokračujte ulicí Budějovická s budovou po pravé ruce. 

Budova asi po 210 metrech skončí a po pravé ruce bude ulice Za Zelenou liškou. Před Vámi bude 

ozvučený přechod přes ni. Přecházíte vozovku, poměrně široký ostrůvek bezpečí a další pruh vozovky. 

Pokračujte rovně ulicí Budějovická asi 270 metrů s budovou po pravé ruce. Jakmile budova skončí, po 

doprava bude ulice Pacovská a před Vámi bude neozvučený přechod přes ni. Přejdete přes přechod a 

pokračujte po reliéfní dlažbě s puntíky mírně doprava. Asi po 5 metrech dojdete k nízké zídce před 

Vámi. Zde se otočíte doprava, vejdete do ulice Pacovská. Přibližně po 10 metrech bude před Vámi 

neozvučený přechod přes vjezd na parkoviště se závorami, které minete vlevo. Přejdete v přímém 

směru přes přechod a pokračujete rovně s nízkou zídkou po levé ruce (výška jen asi 40cm). Tato zídka 

je cca po jednom metru přerušena a pak ji nahradí kovové zábradlí. Zábradlí Vás dovede k pevným 

schodům vedoucím dolů. Sejdete pevné schody dolů a pokračujte rovně. Asi po 20 metrech projdete 

prosklenými dveřmi do vestibulu metra. Pokračujte rovně, před Vámi může být kabina metra, kterou 

obejdete zleva nebo zprava a dojdete k pevným schodům vedoucím dolů na nástupiště.  

Na nástupišti po pravé ruce přijede souprava směr Háje, po levé ruce směr Letňany. 

 
Popis trasy vytvořilo 
Navigační centrum SONS ČR  
www.sons.cz 
navigace.sons.cz  

Pro další případné upřesnění trasy se s námi neváhejte spojit: 
Tel: 221 462 412 
Email: navigace@sons.cz 
Šťastnou cestu! 


